HccnenoBanue pyHKIUM




y = x? +7 - xBagparnunas GyHKIHs, TpaduKOM
SABJISICTCS Mapadoia.

» (CBoOMCTBa
1. D(y) = (—00;0)
2. E(»)=][2;00)
3. hyHKIMS YeTHAS T.K  y(-y) = (x) +2=x"42= 3(x)
HE IIePUOINICCKal.
4. QpyHKIHs BO3pacTaeT mpu . [O;oo)

(yHKLHS YOBIBACT PU ) € (— oo;O]

5. Ha Bcell o0sacTu onpeesieHus QyHKIUs
MPUHUMAET TTOJI0KUTEIbHBIC 3HAUCHUS

6. TOUkH nepecedeHus rpaduka ¢ ocbro OY:
(0;2)
c ocbr0 OX TOUYEK IepeCEYECHUS HET

g xmin . O,f(()) S 2



1. D)= (-o1)u(l;0)

2. E(y)=(-00;0)U(0;0)

3. GyHKIMS HY YETHAsA, HA HEUYETHAS,
HC IICPHUOANYICCKAI.

4. ¢hbyHK1MA YOBIBAa€T HA BCEU 00JIacTH
OTIpeACICHUS

50.Y>0npu y ¢ (1;00)
Y<0mpu  x ¢ (-oo;l)
6. TOUkH nepecedeHus rpaduka ¢ ocbro OY:
(0;-1)
c ocpr0 OX TOYEK IEepPECEeUCHUS HET

7. BKCTPEMYMOB HET



$ BOHCTBaA

L. D(y)=[-L»)

2. E(y) =[0;0)

3. pyHKIMS HU YeTHAs, HA HeYeTHas,

HE IIePUOINICCKal.

4. byHKIMS BO3pacTaeT Ha Bcel 00IacTu
OnpeaCICHUS

5. Ha Bcell o0sacTu onpeesieHus QyHKIUs
MPUHUMAET TTOJI0KUTEIbHBIC 3HAUCHUS

6. TOUkH nepecedeHus rpaduka ¢ ocbro OY:
(0;1)

c ocero OX: (-1;0)

7. BKCTPEMYMOB HET



L D(y)=[-6:6]

2. E(y)y=[-2:]

3.TOUKH mepeceueHus rpaduka

c ocbro OX : A(-4;0), B (-2;0)

c ocero OY : C(0;2,5)

4. 1x)>0 mpu » ¢ [ 6,4y U (-2:6]
fx)<0mpu . o 4.2

5. GYHKIHUS BO3pACTAET MPU . ¢ [ 3:1]U[4:6
(pyHKUHS YOBIBAET IPU  x [_ 6;—3] Uh“]

O 2o = ) 13

m

X o _39 f(_3) =2
X =4, f(4)=1

7. NOTOJHUTENIbHBIC TOUKH (-6;3), (6;5)



L. D(y) = (~;0)u(0;0)
2. GyHKIMS HY YETHas, HU HEYETHaA,
HE MePUOINYECKasl.
3. ToukM nepecedyeHus rpaduka ¢ ocbro OX:
(1/2;0)
c ocbt0 OY TOYEK MEepeCceYeHust HET
C4.Y>0mpu  x e (0:0,5)
Y <0npu x e (—o0;0)u(0,5;0)
5. pyHKIMs yOBIBa€T Ha BCel 00IacTH
ONpeACICHUS
6. SKCTPEMYMOB HET

T+ E(y) = (~0;=2) U (~2;0)



